



Forever Ginkgo Plus™

Podporte vašu tvorivosť Ginkgom biloba, legendárnym „mozgovým tonikom“, známym už päť tisícročí. Forever Ginkgo Plus je unikátnou zmesou štyroch čínskych rastlín. Hlavná zložka, extrakt z listov Ginkgo biloba, je skombinovaná s mocnými čínskymi bylinkami ganoderma z huby Reishi, plodmi Schisandry a upraveným Fo-ti.

Hovorí sa, že strom ginkgo je najstarší z existujúcich druhov stromov. Žije neuveriteľne dlho (často vyše 1000 rokov) a je mimoriadne odolný voči plesniam a hmyzu. Ginkgo biloba je jedným z najznámejších rastlinných potravinových doplnkov dostupných v Európe a severnej Amerike.

Extrakt listov ginkga je zdrojom flavonoidov a terpenoidov, ktoré posilňujú steny kapilár. Majú aj antioxidačný účinok. Dokázalo sa, že ginkgo zvyšuje cirkuláciu krvi do mozgu, čím sa stáva významným „mozgovým tonikom“.

Poznámka: Ginkgo Plus sa neodporúča užívať počas tehotenstva alebo laktácie. Nie je určené pre deti do 6 rokov.

ÚDAJE O DOPLNKU

Dávka: 1 tableta

Množstvo na dávku

extrakt z listov ginkga	30 mg*
dvojlaločnatého práškovaného (Ginkgo biloba) (štandardizované na 24% flavonoidov/ 6% terpenoidov)	
Reishi (Ganoderma lucidum) prášková (huba)	210mg*
Schisandra čínska (Schisandra chinensis) práškové (plody)	130 mg*
upravené Fo-ti - stavikrv mnohokvetý (Polygonum multiflorum) práškovaný (koreň)	110 mg*

* Odporúčané množstvo denného príjmu (ODP) nebolo stanovené.

OSTATNÉ ZLOŽKY:

mikrokryštalická celulóza, fosforečnan vápenatý, celulóza, kyselina stearová, sodná soľ kroskarmelcelulózy, stearan horečnatý

OBSAH:

60 tabliet

DÁVKOVANIE:

1 alebo 2 tablety denne



- zlepšuje prívod krvi do mozgu
- môže pomôcť zlepšiť krvný obeh
- zvyšuje hladinu energie
- pridané tonizujúce byliny zvyšujú účinky ginkga



PRODUKT #73

Predstavené výrobky obsahujú vitamíny a minerálne látky, dopĺňajú ich nedostatok vo výžive a tým pomáhajú posilňovať zdravie. Nemajú za účel diagnostikovať, zmierňovať, liečiť, uzdravovať alebo predchádzať špecifickým chorobám alebo skupinám ochorení. Ak máte zdravotný problém, konzultujte ho so svojim lekárom.